

**ПРОТОКОЛ № 5**  
**засідання Громадської ради**  
**при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації**

Дата: 05.08.2015  
Час: 15.00

Подільська районна в місті Києві  
державна адміністрація  
(Контрактова площа, 2, 9 кім.)

**Головуючий:** Іванов Володимир Віталійович

**Секретар:** Онофрійчук Олена Іванівна

**Присутні:** 14 обраних членів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації (реєстрація додається), начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Онофрійчук О.І.

**Запрошені:** заступник керівника апарату Муқан О.С., представники інститутів громадянського суспільства (реєстрація додається).

**Порядок денний:**

1. Про розгляд проектів планів роботи комітетів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.
2. Про розгляд поточних питань.

**1. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував перейти до обговорення першого питання порядку денного, а саме розгляд проектів планів роботи комітетів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Іванов В.В.**, голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який надав слово голові комітету з питань взаємодії з правоохоронними органами, протидії корупції, прав людини та законності Білінському Т.В.

**Білінський Т.В.**, голова громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону Подільського району м. Києва, який поінформував присутніх про проведену роботу комітету. Запропонував також внести зміни у назву комітету з питань інвалідів, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих та викласти в такій редакції: «Комітет з питань інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих».

**Іванов В.В.**, голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував взяти до відома інформації щодо роботи комітету та внести зміни у назву комітету з питань інвалідів, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих і викласти в такій редакції: «Комітет з питань інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих».

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

Щодо взяття інформації про роботи комітету з питань взаємодії з правоохоронними органами, протидії корупції, прав людини та законності до відома.

Щодо внесення змін у назву комітету з питань інвалідів, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих та викласти в такій редакції: «Комітет з питань інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих».

«за» - одноголосно

### **ВИРІШИЛИ:**

Взяти інформації про роботи комітету з питань взаємодії з правоохоронними органами, протидії корупції, прав людини та законності до відома.

Внести зміни у назву комітету з питань інвалідів, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих та викласти в такій редакції: «Комітет з питань інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих».

## **2. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував обговорити пропозиції плану роботи комітету з питань інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Онофрійчук О.І.**, начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, яка доповіла про заходи заплановані вищезазначеним комітетом на II півріччя 2015 року, що надійшли на електронну адресу до відділу (проект плану роботи комітету додається).

**Іванов В.В.**, голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував взяти за основу проект плану роботи комітету з питань інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

Щодо взяття за основу проекту плану роботи комітету з питань інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих.

«за» - одноголосно

**ВИРІШИЛИ:**

Взяти за основу проект плану роботи комітету з питань інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів і сімей загиблих.

**3. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував обговорити пропозиції плану роботи комітету з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, архітектури, розвитку підприємництва, ринків, туризму, містобудування та екології.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Онофрійчук О.І.**, начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, яка зачитала інформацію про заходи заплановані вищезазначеним комітетом, які були надано до відділу (проект плану роботи комітету додається).

В обговоренні даного питання взяли участь Іванов В.В., Хавратенко О.О., Іванова О.І.

В ході обговорення надійшла пропозиція внести до плану роботи комітету питання щодо розгляду схем та планів благоустрою району, а також про незаконні забудови.

**Іванов В.В.**, голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував повернути на доопрацювання проект плану роботи комітету, внести всі пропозиції та залучити Хавратенка О.О. до розробки вищезазначеного плану.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Щодо повернення на доопрацювання проекту плану роботи комітету житлово-комунального господарства, благоустрою, архітектури, розвитку підприємництва, ринків, туризму, містобудування та екології, внесення всіх пропозицій та залучення Хавратенка О.О. до розробки вищезазначеного плану.

«за» - одноголосно

**ВИРІШИЛИ:**

Повернути на доопрацювання проект плану роботи комітету житлово-комунального господарства, благоустрою, архітектури, розвитку підприємництва, ринків, туризму, містобудування та екології.

Внести всі пропозиції та залучити Хавратенка О.О. до розробки вищезазначеного плану.

**4. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував обговорити пропозиції плану роботи комітету з питань малозахисених верств населення та вимушених переселенців.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Онофрійчук О.І.**, начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, яка доповіла про заплановані заходи комітету з питань малозахисених верств населення та вимушених переселенців на II півріччя 2015 року та I півріччя 2016 року (проект плану роботи додається)

В обговоренні даного питання взяли участь Матюкін І.В., Іванов В.В., Гончар О.О., Чепель М.І., Білінський Т.В..

В ході обговорення піднімалися питання щодо необхідності заслухати начальника управління праці та соціального захисту населення Бернадську С.Б. на засіданні Громадської ради; про виділення та використання бюджетних коштів; про залучення до роботи комітету голови громадської організації «Жіноча Надія» Гончар О.О.

**Іванов В.В.**, голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував взяти за основу проект плану роботи комітету з питань малозахисених верств населення та вимушених переселенців, включити до вищезазначеного комітету Гончар О.О.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Щодо взяття за основу проекту плану роботи комітету з питань малозахисених верств населення та вимушених переселенців, включення до вищезазначеного комітету Гончар О.О.

«за» - одноголосно

**ВИРІШИЛИ:**

Взяти за основу проект плану роботи комітету з питань малозахисених верств населення та вимушених переселенців.

Включити до складу комітету з питань малозахисених верств населення та вимушених переселенців голову громадської організації «Жіноча Надія» Гончар О.О.

**5. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував обговорити пропозиції та остаточно затвердити план роботи комітету з гуманітарних питань, культурно-освітніх

проблем, охорони здоров'я, спорту, молодіжної політики та збереження культурної спадщини.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Мельник І.В.**, голова громадської організації «Центр патріотичного виховання дітей та молоді «Юний прикордонник», який доповів про заплановані заходи комітету з гуманітарних питань, культурно-освітніх проблем, охорони здоров'я, спорту, молодіжної політики та збереження культурної спадщини (проект плану роботи додається).

В обговоренні даного питання взяли участь Мельник І.В., Іванов В.В., Кравченко В.Р., Хавратенко О.О., Чепель М.І.

**Іванов В.В.**, голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував взяти за основу проект плану роботи комітету з гуманітарних питань, культурно-освітніх проблем, охорони здоров'я, спорту, молодіжної політики та збереження культурної спадщини.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Щодо взяття за основу проекту плану роботи комітету з гуманітарних питань, культурно-освітніх проблем, охорони здоров'я, спорту, молодіжної політики та збереження культурної спадщини.

«за» - одноголосно

**ВИРІШИЛИ:**

Взяти за основу проекту плану роботи комітету з гуманітарних питань, культурно-освітніх проблем, охорони здоров'я, спорту, молодіжної політики та збереження культурної спадщини.

**6. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував перейти до обговорення другого питання порядку денного, а саме розгляд поточних питань.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Іванов В.В.**, голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який повідомив, що до Громадської ради надійшов лист від Подільської районної в місті Києві державної адміністрації щодо надання відповіді на запит про виділення коштів на оздоровлення дітей, людей похилого віку, інвалідів та інших соціально-незахищених верств населення (лист додається).

В обговоренні даного питання взяли участь всі члени Громадської ради, Гончар О.О., Хавратенко О.О., Потопальський С.О., Жерліцина Ю.В.

В ході обговорення виникали питання щодо надання неповної інформації про виділення коштів на оздоровлення дітей, людей похилого віку, інвалідів та інших соціально-незахищених верств населення; про реалізацію соціальних програм та їх фіксування; про вирішення питання законності встановлення кафе біля фонтану «Самсон»; про зміни умов оренди приміщень на пільгових умовах громадськими організаціями; введення щомісячного звітування головами комітетів Громадської ради про проведену роботу.

**Гончар О.О.**, голова громадської організації «Жіноча Надія», яка висловила подяку членам Громадської ради за надану допомогу у вирішенні питання щодо оздоровлення дітей. Поінформувала присутніх про те, що на сьогоднішній день було оздоровлено 12 діток, а також виділено путівки для оздоровлення ще 21 дитини. Також зазначила, що питання виділення приміщення для реабілітаційного центру теж майже вирішено та попередньо запросила на відкриття центру в жовтні місяці 2015 року.

**Іванов В.В.**, голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував підготувати лист на т.в.о голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації В. Мондриївського щодо надання уточненої інформації про виділення та використання коштів на оздоровлення. Також доручив заступнику голови Громадської ради Скрипському В.Р. розібратись у питанні щодо зміни умов оренди приміщень на пільгових умовах громадськими організаціями та доповісти на наступному засіданні.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Направити звернення до т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації В. Мондриївського про надання уточненої інформації про виділення та використання коштів на оздоровлення дітей, людей похилого віку, інвалідів та інших соціально-незахищених верств населення.

Доручити Матюкіну І.В. підготувати проект листа на т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації В. Мондриївського про надання інформації щодо реалізації та фінансування соціальних проектів у Подільському районі.

Доручити Івановій О.І. розглянути питання законності встановлення кафе біля фонтану «Самсон» на засіданні комітету з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, архітектури, розвитку підприємництва, ринків, туризму, містобудування та екології після отримання звернення від представника громадської організації «Правий сектор» Потопальського С.О.

Направити звернення до т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації В. Мондриївського про надання інформації щодо

використання громадськими та благодійними організаціями приміщень комунальної власності наданих в пільгову оренду.

Доручити заступнику голови Громадської ради Скрипському В.Р. розібратись у питанні щодо зміни умов оренди приміщень на пільгових умовах громадськими організаціями та доповісти на наступному засіданні.

Доручити головам комітетів Громадської ради щомісячно звітувати про проведену роботу.

#### **7. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував визначитись з датою та часом наступного засідання.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

В обговоренні щодо наступної дати проведення засідання Громадської ради надійшла пропозиція провести його 09 вересня 2015 о 15.00.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

Щодо проведення засідання Громадської ради 09 вересня 2015 о 15.00 в приміщенні райдержадміністрації, за адресою: Контрактова площа, 2, кім. 9

«за» - одноголосно

#### **ВИРІШИЛИ:**

Провести наступне засідання Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державної адміністрації 09 вересня 2015 року о 15.00 в приміщенні райдержадміністрації, за адресою: Контрактова площа, 2, кім. 9

Голова Громадської ради

В. Іванов

Секретар Громадської ради

О. Онофрійчук